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معناي واژة «همّت» در کدام گزینه با سایر ابیات متفاوت است؟ - 1

 به آن کوشد که او را همّت و کام و هوا باشد  کسی کاو پادشاه و مهتر و فرمانروا باشد
 سر و زر در کنف همّت درویشان است  اي توانگر مفروش این همه نخوت که تو را

 که دراز است ره مقصد و من نوسفرم  همّتم بدرقۀ راه کن اي طایر قدس
 لاجرم همّت پاکان دو عالم با اوست  روي خوب است و کمال هنر و دامن پاك

همۀ ابیات به جز بیت  .................. با بیت زیر قرابت معنایی دارند.  - 2
 باید که به رنگ شمع از رفتن سر خندد»  «با اهل فنا دارد هرکس سر یکرنگی   

 گر لبش جان طلبد، دادن و خندان بودن  عاشقی چیست به جان بندة جانان بودن   
 بر سر کوي فنا، زان شاد و خندان می رود جان مشتاقم چو وصلش در وصال خویش دید  

 سر قدم ساخته تا ملک فنا تاخته ایم عمرها در طلب شاهد آزادي و عدل  
 ترك جان، دادن سر، معنی اوّل قدم است  هرکه خواهد که شود رهسپر وادي عشق   

معنی چند واژه نادرست است؟  - 3
(طرف: کناره)، (صفوت: فایق)، (سرور: شادي)، (معاملت: احکام و عبادات شرعی)، (وسیم: خوش بو)، (حلیه: مکر)، (ذوالجلال: بزرگواري)، (انابت: برآوردن)،

(رز: درخت انگور)، (انصراف: روي گردانی)

پنج چهار سه دو

توالی ابیات زیر براساس آرایه هاي «جناس، حس آمیزي ، ایهام ، اغراق ، کنایه» به ترتیب کدام است؟  - 4
 الف) درهر کمین که آن ترك تیر از کمان گشاید 

ب) نیست ممکن واشود دل بی سخن هاي لطیف 
ج) آهنگ آن دارد دلم کز پرده بیرون اوفتد 
د) بر رهگذرت بسته ام از دیده دوصد جوي 
هـ) بی سخن غنچه لبان مست مدامم کردند 

 دل را هدف توان ساخت جان را سپر توان کرد  
کز نسیم صبح دارد غنچۀ نسرین کلید 

مطرب گر این ره می زند گو پست گیر آهنگ را 
تا بو که تو چون سرو خرامان به در آیی 

باده از شیشۀ سربسته به جامم کردند 

ج ، ب ، هـ ، د ، الف  الف ، ج ، ب ، هـ ، د  ج ، هـ ، الف ، ب ، د  الف ، ب ، هـ ، ج ، د 

- عیّن العبارة التّی تبیّن حالۀ الفاعل: 5

 رأیتنا فی الغرفۀ جالسین!  شاهدنا فی سفرنا تلک القري مُعجبین بجمالها! 
 یمدح هذا الشّاعر الحکّام الظّالمین!  إن االله أرسل الأنبیاء مبشّرین! 

- عَیّن الجملۀ التّی حُذف أحد أرکانها الاَصلیۀ قبل «إلاّ»: 6

 هل یرخص کلّ شیءٍ إذا کثُر إلاّ الأدب؟!  ذهبنا إلی أصدقائنا و لعبنا معاً إلاّ واحداً مِنّا! 
 ما کان فی هذا الصَفُ إلاّ الذّي لم یکن مجتهداً فی دروسه!  هذا الطّالب هو الذّي ما رأیته حتّی الآن إلاّ ساعیاً فی أعماله! 

-  عیّن الأصَحّ و الأدَقّ فی الجواب للتّرجمۀ:   7
عون کثیراً فریقهم الفائز فرحین!»: جون یُشجَّ   «فی المباراة الأخیرة کان المُتفَرَّ

در مسابقۀ اخیر، تماشاگران بودند که تیم برندة خود را بسیار با شادي تشویق کردند!  تماشاگران در مسابقۀ اخیر، تیم برنده شان را با خوشحالی، بسیار تشویق می کردند! 
در مسابقۀ اخیر تماشاچیان تیم برندة خودشان را با خوشحالی بسیاري، تشویق می کردند!   تماشاگران در مسابقۀ اخیر، تیم برنده را بسیار با شادي تشویق می  کردند. 

آموزشگاه آبادگران

■

1

abadgaranedu.ir

abadgaranedu.ir



- عیَّن الأصحّ و الأدقّ فی الجواب للترّجمۀ:   8
رَرِ المُنتَشِرَةِ!» لُ االلهُ الأمطارَ مِن الغیومِ وَ یَزینُ اللّیالی بأِنجُمٍ کَالدُّ   «یُنَزِّ

خداوند، باران ها را از ابرها نازل می کند و شب ها را با ستارگانی مانند مرواریدهاي پراکنده زینت می دهد!
خداوند، بارانی را از ابرها می فرستد و شب ها را با ستارگانی مانند مرواریدهاي پراکنده زینت داده است!

خداوند، باران ها را از ابرها می فرستد و شب ها را با ستاره اي مانند مروارید پراکنده زینت می دهد!
خداوند، باران ها را از ابري نازل کرده است و شب ها را با ستارگانی مانند مرواریدهاي پراکنده تزیین می کند!

رْضِ ۚ کُلَّ یَوْمٍ هُوَ فِی شَأْنٍ»  در کدام مورد به درستی ذکر شده است؟ مَاوَاتِ وَالأَْ مفهوم مستنبط از آیۀ مبارکۀ  «یَسْأَلهُُ مَنْ فِی السَّ - 9

نیاز دائمی مخلوقات به خدا، محصول دست اندرکار بودن خدا در هر لحظه است.
موجودات جهان در پیدایش و هستی یافتن به خدا نیازمندند و درك این فقر، ما را در شناخت ذات او یاري می سازد.

تمام هستی دائماً وابسته به خداست و خداوند هر لحظه اراده کند، آ نها از بین می روند و متلاشی می شوند.
رابطۀ خداوند با جهان، تا حدي شبیه رابطۀ جریان برق با مولد آن می باشد.

«سرپرستی خدا بر جهان» و «مالکیت اصلی بر همۀ مخلوقات» به ترتیب از نتایج پذیرش کدام مرتبه از توحید است و این که جهان از آنِ خداست، - 10
بیانگر کدامین مورد است؟

مالکیت - ولایت - دومین خالقیت - مالکیت - نخستین ولایت - مالکیت - دومین مالکیت - خالقیت - نخستین

نبِ و یَفعَلُهُ کَالمُستَهزِءِ برَِبِّه» با کدام یک از مراحل تکمیلی توبه ارتباط دارد و ابراز ندامت ظاهري خالی از پشیمانی فرمایش امام رضا (ع):  «المُستَغفِرُ مِنَ الذَّ - 11
قلبی، کدام ثمرة نامبارك را به همراه خواهد داشت؟

جبران حقوق - استهزاء کردن خداوند  عدم تکرار گناه - بی خاصیت کردن استغفار 
جبران حقوق - بی خاصیت کردن استغفار  عدم تکرار گناه - استهزاء کردن خداوند 

ایجاد زمینۀ مناسب براي رشد و تعالی شخصی مؤمن مرتبط با کدام سنت الهی و کدام عبارت قرآنی است؟ - 12

سنت ابتلاء -  «أحَسب الناس أن یترکوا ان یقولوا آمنّا و هم لا یفتنون»  
سنت امداد خاص - «و الذّین جاهدوا فینا لنهدینّهم سبلنا و ان االله لمع المحسنین»  

سنت امداد عام -  «کلا نمد هؤلاء و هؤلاء من عطاءِ ربک و ما کان عطاءُ ربک محظوراً»  
سنت ابتلاء -  «و لا یحسبن الذّین کفروا انما نمُلی لهم خیر لانفسهم انما نملی لهم»  

13 - A: “Look at that old building ! I think it is not so safe and reliable.” 
B: “Yes. One day .................. ”

it has fallen down they will fall down it is falling down it will fall down

14 - The advisor asked me to .................. my research proposal and cheek the mistakes I has made as to
my possible findings.

hear about get along turn off go through

15 - As long as you wish to go for a safe drive, you need to check the engine carefully,  ..................  any
parts that are worn or damaged.

recreating renewing reproducing restating

16 - A group of married females were .................. in random as the subjects of our current experiment on
the role of women’s EQ in a successful marriage.

spared selected followed regarded
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: تابع  در  - 17

خط مماس ندارد ولی مشتق دارد.  خط مماس و مشتق دارد.  خط مماس و مشتق ندارد.  خط مماس دارد ولی مشتق ندارد. 

اگر  و  باشد، مقدار عبارت  به ازاي  کدام است؟ - 18

کم ترین مقدار عبارت  کدام است؟ - 19

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ - 20

صفر 

اگر  باشد، کدام گزینه نادرست است؟ - 21

، نماد جزء صحیح است.) حاصل  کدام است؟ ( - 22

صفر

آموزشگاه آبادگران
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کدام مطلب در مورد عوامل و مراحل همانندسازي صحیح است؟ - 23

در جایگاه آغاز همانندسازي آنزیم هلیکاز ابتدا دو رشتۀ دنا را از هم فاصله می دهد، سپس مارپیچ دنا را باز می کند.
پس از جداشدن پروتئین هاي اطراف دنا، دو رشتۀ الگو از هم باز می شوند.

تنها آنزیمی که در ساخته شدن یک رشتۀ دنا در مقابل رشتۀ الگو نقش دارد، دنابسپاراز است.
هر دوراهی همانندسازي از دو ساختار  مانند تشکیل شده است.

کدام گزینه نمی تواند از مهم ترین عوامل موثر در همانندسازي دنا باشد؟ - 24

وجود دو رشته پلی نوکلئوتیدي به عنوان الگو وجود نوکلئوتیدهاي آزاد سه فسفاته در یاخته
وجود مولکولی که دستورالعمل هاي دنا را اجرا کند وجود آنزیمی براي باز کردن دو رشته از هم

در نوزاد دختر تازه متولد شده مبتلا به بیماري فنیل کتونوري  .................. . - 25
الزاماً هومئوستازي یاخته هاي بافت عصبی مغز مختل خواهد شد. نوعی آمینو اسید به علت فقدان نوعی کاتالیزور زیستی بدن تجزیه نمی شود.

فقط وجود دو دگره نهفته براي بروز رخ نمود کافیست. تجمع آمینو اسید فنیل آلانین مستقیماً باعث بیماري دستگاه عصبی می شود.

در هنگام فرایند ترجمه، در صورتی که .................. وارد جایگاه .................. شود، دیگر جابه جایی رناتن رخ نمی دهد. - 26

عوامل آزادکننده   رمزة پایان   آخرین   داراي پادرمزة 

فقط در ناهنجاري فام تنی ساختاري که تنها از نوع .................. باشد، .................. - 27
جابه جایی - قسمتی از یک فام تن به فام تن دیگر منتقل می شود. واژگونی - مقدار کل ژن هاي موجود در هستۀ یاخته تغییر نمی کند.

غیرحذفی - یاخته می تواند به رشد و نمو خود ادامه دهد.  حذفی - مقدار دناي یاخته کاهش پیدا می کند.

طاووس .................. - 28
ماده نظام جفت گیري چند همسري دارد. نر در نگهداري زاده ها هیچ نقشی ندارد.

ماده رقابت با طاووس هاي دیگر را به کمک دم خود انجام نمی دهد. نر جلب صفات ثانویه جنسی طاووس ماده می شود.

جسمی با شتاب ثابت بر محور  و در سوي مثبت آن در حرکت است. این جسم در لحظۀ  در مکان  قرار دارد و سرعتش  - 29

 است. اگر در مکان  سرعت جسم  باشد، معادلۀ مکان - زمان آن در  کدام است؟

کامیونی با سرعت ثابت در جاده حرکت می کند. بسته اي از کامیون به کف جاده سقوط می کند. طبق قانون  .................. نیوتون، بسته پس از سقوط - 30
روي جاده ابتدا  ..................

سوم – در جهت حرکت کامیون حرکت می کند. سوم – در خلاف جهت حرکت کامیون حرکت می کند.
اول – در جهت حرکت کامیون حرکت می کند. اول – در خلاف جهت حرکت کامیون حرکت می کند.

در کدام یک از شکل هاي زیر چشمۀ صوت با تندي کمتري از تندي صوت در محیط حرکت می کند؟ - 31

    

در شکل زیر، اگر وزنۀ  با بسامد طبیعی خود به نوسان درآید، پدیدة تشدید براي کدام یک از وزنه هاي دیگر رخ می دهد؟ - 32

 و 
 و 

،  و  
 و 

آموزشگاه آبادگران

Y

tRNAP − AUUA − tRNA−P−A

xt = 0= 12mx0

5m/sx = 16m3m/sSI

x = − 5t + 12t2x = − + 5t + 12t2x = + 5t − 12t2x = − − 5t − 12t2

A

DC

CB

DCB

DB
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به موج هاي طولی و عرضی، موج هاي .................. گفته می شود. در موج .................. راستاي ارتعاش ذرات محیط در راستاي انتشار موج است و در - 33
موج .................. راستاي ارتعاش ذرات محیط عمود بر راستاي انتشار موج است.

مکانیکی - طولی - عرضی  پیش رونده - عرضی - طولی  مکانیکی - عرضی - طولی  پیش رونده - طولی - عرضی 

کدام یک از عبارت هاي زیر نادرست است؟ - 34

در گسیل خوبه خود، فوتون در جهتی کاتوره اي گسیل می شود.
در گسیل القایی، تعداد فوتون هاي خروجی عددي زوج است. 

در گسیل القایی، فوتون ورودي باعث تحریک الکترون از حالت پایه شده و سپس با بازگشت این الکترون به تراز پایین تر، یک فوتون مشابه فوتون اولیه گسیل خواهد شد. 
الکترون هاي برانگیخته در ترازهاي شبه پایدار، مدت زمان طولانی تري نسبت به حالت برانگیختۀ معمولی باقی می مانند.

اگر  مول  در ظرف  لیتري دربسته تا دماي  گرم شود، شمار تقریبی مولکولهاي  موجود در ظرف، پس از برقراري - 35

تعادل، کدام است؟   

کدام عبارت درباره پاك کننده ها درست است؟ - 36
صابونهاي مایع، نمک هاي آمونیوم و پتاسیم اسیدهاي چرب اند.

در کلویید چربی در آب که به کمک صابون تشکیل می شود، سرقطبی مولکولهاي صابون به سمت درون قطره چربی است.

در پاك کننده هاي غیرصابونی به جاي گروه کربوکسیلات گروه سولفات،   قرار گرفته است.

در پاك کننده هاي غیرصابونی، چربی به زنجیر آلکیل که بخش قطبی مولکول پاك کننده را تشکیل می دهد، می چسبد.

- تقریبی محلول  اسید ضعیف  با  ، کدام است؟ 37

از آن طبق واکنش تعادلی:  اگر در یک ظرف  لیتري در بسته،  مول  وارد شده و در اثر گرما،  - 38

، کدام است و اگر در همین ظرف و در دماي ثابت، دو مول از ، تجزیه شود، مقدار  بر حسب 
هریک از این سه ماده وارد شود، واکنش در کدام جهت جابه جا می شود؟

، برگشت  ، رفت  ، رفت  ، برگشت 

در  لیتر محلول اسید هیدروکلریک با  ، چند مول یون هیدرونیم وجود دارد و این مقدار محلول با چند گرم هیدروکسید سدیم خنثی می  - 39

شود؟ (اعداد را از راست به چپ بخوانید) 

 و  و  و  و 

- کدام مطلب در مورد سلول الکتروشیمیایی «روي- نقره» درست است؟  40

(ولت)  ، (ولت) 

الکترون از درون محلول، از تیغهي روي به تیغهي نقره میرود. الکترود روي در آن قطب مثبت است.
ضمن واکنش، غلظت  در محلول افزایش مییابد. آن برابر  ولت است.

2CaCO33C827∘
CO2

(K = mol ⋅ )10−2
L−1

1٫8 × 10221٫8 × 10236 × 10216 × 1022

SO
2−

3

pH0٫1mol ⋅ L−1HA=Ka 10−5

2345

52٫5(g)N2O5%20

2 (g) ⇌ 4N (g) + (g)N2O5 O2 O2Kmo ⋅l3 L−3

0٫1250٫1255 × 10−45 × 10−4

10pH = 2

(Na = 23, O = 16, H = 1)

0٫140٫10٫40٫280٫20٫8

(Z /Zn) = −0٫76E∘ n2+(A /Ag) = +0٫80E∘ g+

Ag+E∘1٫56
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